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Ata da 75ª Reunião Ordinária do Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Biologia Molecular e 
Celular (PPGBMC) 

Ao décimo sétimo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte, às  treze horas, reuniram-se via Google Meet 

os docentes Bárbara Vieira, Carmen Lucia Antão Paiva, Cassiano Felippe Gonçalves de Albuquerque, Joelma 

Freire de Mesquita, Kenia Balbi El-Jaick, Pablo Trindade e Rodolfo de Almeida bem como os representantes 

discentes, Lauriza Santos e Luiz Felippe Sarmento Bonet, e a servidora Daiana Seabra Venancio para deliberar 

sobre: 1– Assuntos Gerais; 2– Homologação das Atas da 73ª e 74ª Reuniões Ordinárias do Colegiado do 

PPGBMC e da Ata da 35ª Reunião Extraordinária do PPGBMC; 3 – Inclusão da disciplina “Trabalho 

Experimental de Dissertação” no primeiro semestre de 2020 para a discente Maria do Socorro Chagas; e 4–  

Candidatura do professor visitante Pablo Trindade a professor colaborador do PPGBMC. – Aprovado por 

unanimidade. Nos informes do item Assuntos Gerais, o professor Cassiano informou sobre o envio dos ajustes 

referentes aos anos 2017, 2018 e 2019 da Plataforma Sucupira e agradeceu aos docentes e a secretaria pela 

ajuda ao revisar os dados e deu boas-vindas aos novos docentes do programa, professores Bárbara e Rodolfo. 

No que tange ao item 2, as Atas da 73ª e 74ª Reuniões Ordinárias do Colegiado do PPGBMC e a Ata da 35ª 

Reunião Extraordinária do PPGBMC foram homologadas por unanimidade. O item 3, referente à inclusão da 

disciplina “Trabalho Experimental de Dissertação” no primeiro semestre de 2020 no histórico da discente Maria 

do Socorro Chagas, houve aprovação por unanimidade. Em relação ao item 4, o professor Cassiano destacou 

a participação ativa do professor Pablo Trindade enquanto contratado Professor Visitante do PPGBMC e que, 

mesmo após o encerramento do contrato deste com a UNIRIO, ele se voluntariou para permanecer. Em virtude 

da aprovação do professor Pablo Trindade no concurso de docente da UFRJ, este agora cumpre os requisitos 

para ser professor colaborador e candidatou-se a compor o corpo docente colaborador do PPGBMC. O 

Colegiado, ao analisar a candidatura do professor Pablo Trindade para docente colaborador do PPGBMC, 

decidiu aprová-lo por unanimidade. Sem mais, o professor coordenador Cassiano Felippe Gonçalves de 

Albuquerque encerrou a reunião às treze horas e cinquenta e oito minutos e eu, Daiana Seabra Venancio, 

lavrei a presente ata, que vai assinada pelo coordenador e por mim.  

 


